

突发事件

蚊香引燃被褥发浓烟 熏死福利院八名儿童

事发广东惠州,8人为4~9岁智障残疾儿童

3月5日凌晨3时30分,惠州市综合福利院一楼2103房发生火灾,造成8名智障残疾儿童(4男4女,年龄为4岁~9岁)因蚊香引燃衣被引发浓烟而窒息死亡。

8儿童睡梦中被烟熏死

据惠州市政府介绍,据初步调查,由于近期天气较冷,福利院晚上将房间门窗紧闭。在一间18平方米的房间,有小孩睡着后被褥滑落地面,与点燃的蚊香接触,造成被褥阴燃。惠州市、惠城区两级民政、公安、消防部门接报后,第一时间赶赴现场,组织抢救工作。虽然被褥阴燃面积不足1平方米,但由于受烟熏时间过长,8名儿童经抢救无效死亡。

事故发生后,省委、省政府高度重视。中共中央政治局委员、省委书记汪洋,省长黄华华等先后作出批示,要求省安全监管、民政、消防等单位负责人立即赶赴现场,了解情况,查明原因,严肃处理相关责任人,防止类似事故再次发生。

接报后,惠州市委书记黄业斌等市领导和惠城区委、区政府主要领导立即赶赴现场组织处置工作,全力做好善后工作。

黄业斌在现场会上要求:第一,妥善处理各项



发生火灾的房间一片狼藉

善后工作;第二,成立事故调查处理小组,迅速查明事故原因,分清责任,严肃处理有关责任人;第三,举一反三,认真排查,避免再次发生类似事故。正在北京参加全国人大会议的市委副书记、市长李汝求,专门打电话作出批示,要求有关部门妥善处理好各项善后工作。市委常委、政法委书记、公安局长李达文以及市有关领导、惠城区委、区政府主要领导相继赶赴现场,研究事故处理工作。目前,事故原因进一步调查等善后工作正在进行。

福利院收养140人

位于惠州市惠城区江北三新北路12号的惠州综合福利院,是惠城区民政局下属的股级社会福利事业

死亡儿童名单

- 1、患×发,男,4岁,残障
- 2、党×瑶,女,约4岁,痴呆
- 3、党×昌,男,5岁,弱智
- 4、党×林,男,6岁,残障
- 5、患×量,男,7岁,残障
- 6、党×娇,女,7岁,盲人
- 7、患×法,女,约8岁,痴呆
- 8、党×乖,女,约9岁,痴呆

嫌犯西安劫持外国游客被击毙

新华社西安3月5日电(记者 陈钢)记者5日中午从西安市公安局了解到,5日上午,西安警方成功处置一起劫持人质事件,犯罪嫌疑人被击毙,人质安然无恙。

5日上午9时52分,一名犯罪嫌疑人持爆炸物在西

安钟鼓楼广场劫持一辆旅游大巴,以一名外国游客和翻译为人质,要求与警方谈判。警方为避免在市区造成伤害,同意犯罪嫌疑人要求,换乘车辆,前往机场。

12时36分,载有犯罪嫌疑人的车辆行驶至机场高

速收费站附近,经多方劝说无效,警方果断将其击毙,人质安然无恙,并已得到妥善安置。

经初步调查,犯罪嫌疑人名叫夏涛,原系西安市阎良区某单位职工,详细案情还在进一步调查中。

国防部: 维和人员 从未被巨蟒吞噬

新华社北京3月5日电近日,多家网站及媒体发布“我赴刚果(金)维和分队一名士兵遭巨蟒吞噬牺牲”的消息。国防部维和事务办公室官员5日表示,报道严重失实,我赴刚果(金)维和部队从未发生过此类事件。

神舟七号 已确定一人出舱

新华社电(记者 李惠子)“由于要在失重的条件下进行更多的工作,神舟七号航天员面临的挑战更大,对航天员的要求更高。”全国政协委员、载人航天工程载人飞船系统原总设计师戚发轫在政协大会上表示。

中国工程院院士戚发轫说,神舟七号将实现中国航天员首次出舱进行太空行走。3个航天员的分工是,一个航天员在舱内值班,其他两个人参与工作。“我们的工作规定是重大操作不能一个人办,开舱门、关舱门等动作是两个人合作完成,其中一个人出舱。”他说。

部属高校生 每月补助40元

据《北京晚报》报道 教育部、财政部4日联合召开高校食堂工作会议,进一步完善高校学生伙食补贴办法,稳定饭菜价格和质量。两部委决定,今年上半年,在校大学生每人每月将再领到40元临时饭补。

K可商务滋补饮料
诚招苏皖地区各市、县级经销商,电视、报纸媒体强力拉动。
025-68698351 68698352(传真)
E-mail:sun.nj2008@yahoo.com.cn

好项目,相当赚钱
开家装修污染检测治理中心,利润相当惊人!
加盟资料备索:025-84482885 江苏聚绿公司

■反腐新闻

涉嫌受贿不低于1000万 茅台原总经理乔洪被批捕

《财经》网站4日报道称,贵州省纪委秘书长廖建宇3月4日下午证实,对乔洪的调查已进入司法程序,“年前就已批捕”乔洪。记者4日致电茅台集团董事长季克良,正在北京参加“两会”的他表示对此并不知情。一位白酒行业协会高层对此也表示并不知情,茅台股份董事长袁仁国手机则处于呼转状态。

《财经》的报道,乔洪于去年11月前后被批捕,其关押处亦从贵州省纪委某处指定“双规”地点转移至当地看守所。目前贵州省检察院对此案仍在调查取证中,庭审日期待定。

上述报道援引廖建宇的话说,据贵州省纪委此前查到的情况,“乔洪涉嫌受贿不低于1000万元”。上述报道还援引知情人士的话说,目前与乔洪一起被关押的还有其四弟乔建华。乔洪的妻儿及其四弟媳已获释。

“相信乔洪的批捕不会对茅台在资本市场的表现构成影响。”平安证券分析师陈逊对本报记者评论说,乔洪“落马”后,现任茅台股份董事长袁仁国已经掌控局面,且茅台业绩良好,茅台集团下任董事长人选已没有悬念。

多位业内人士认为,乔洪四弟乔建华在乔洪被调查事件中起到关键作用。茅台的一位中层经理对本报记者表示:“‘乔老四’个性张扬。”

根据官方说法,乔洪及其家人被“双规”或“接受调查”,是因在2002年韩国世界杯足球赛期间,茅台股份由总裁乔洪领队,组织了为数150人的公司中高层及优秀经销商赴韩观战,活动由茅台山东经销商姜国武经办。据闻,姜国武向乔洪行贿。

据《第一财经日报》

古井高管甘绍玉被判刑15年

据新华社电(记者 程士华)记者从亳州市中级人民法院获悉,古井集团安徽古井贡酒股份有限公司原总经理甘绍玉受贿案4日一审宣判。亳州市中级人民法院以受贿罪判处甘绍玉有期徒刑15年,追缴违法所得4000余万元。甘绍玉是古井腐败窝案中第4个被判刑的高管。以古井集团原董事长王效金为首的古

井腐败窝案正在水落石出。经法院审理查明,1989年至2002年,甘绍玉利用职务便利,为他人牟取利益,多次非法收受他人贿赂共计人民币134万多元、股份价值人民币168万余元(未遂)、港币6万元、美元1.6万元。法院判处甘绍玉有期徒刑15年,没收个人财产100万元,违法所得予以追缴。

■教育新闻

福建一小改革集体舞 男男搭配跳舞 男生大呼恶心

据《福州晚报》报道 福州群众路某小学正准备对校园集体舞进行改革,部分学生将被安排与同性学生搭配跳舞。原先的“男女搭配”变成了“男男搭配”或是“女女搭配”。岂料,这一改革引起许多学生的不满。一名五年级的男生小刚(化名)更是大呼:“这样的组合太恶心了。”

4日中午,趁小刚刚午休时,记者打通了他家的电话。说起学校这一安排时,小刚气呼呼

地说:“本来男女生搭配跳舞蛮好的,电视里跳舞的不都是男女合作的吗?要是女生和女生一起跳,那倒也没什么,有谁见过男生和男生跳舞的?那实在太恶心了!”对此,小刚的家长又好气又好笑,但他们认为,学校的做法也无可厚非。

对于“男女搭配”还是“男男搭配”的问题,小刚学校的校长坦言,学校的男女生比例失调,部分学生肯定要同性学生一起跳舞。

杭州一小调查显示: 九成小学生不甚了解雷锋事迹

据《今日早报》报道 5日是学雷锋纪念日,很多单位的“学雷锋”活动都进行得红红火火,但“每年一次”“仅此一天”的活动形式,是否真的有意义呢?4日,杭州现代实验小学在全校低、中、高3个年级段的孩子中作了一次调查,发现学生心目中“雷锋”的形象其实并不清晰。

在3个班级共84名学生中,有一半人在“学雷锋纪念日是哪一天?”一题中回答“不知道”;对于雷锋的事迹,90%以上的学生表示“只知道一

点”或“从来没听说过”;68%的学生没看过《雷锋日记》,11.9%的学生“看过,但没太大感受”。

“3月5日要做好事”“要学雷锋叔叔助人为乐”……采访中,大部分孩子对3月5日的印象和理解,还停留在非常浅的层面,而在“除了3月5日以外,你还会学雷锋吗?”一题中,7.1%的学生表示“不会”,25%表示“会,但要有人组织”。

采访中,不少老师也坦言,这种状况让他们很无奈,但却苦于想不出更好的方式。

南京中小学课本无专文介绍雷锋

快报讯(记者 谢静娟 黄艳)“记得大概十年前,人教版的语文教材里有《雷锋叔叔,你在哪里》,现在使用的教材里没有。”南京长江路小学语文老师王欢说。记者昨天向小学、中学的语文、政治老师进行了了解,他们均表示,现在南京学生使用的教科书里没有专文介绍雷锋。但与之相关的爱心教育内容一直都没停过,而雷锋的故事孩子们也都知道,学雷锋的事也一直在进行着。

南京十二中高中政治教师张福新说,高中政治没有特别介绍雷锋,但在高二哲学哲学时讲到关心社会、关心别人,提

到要像雷锋一样。而在初高中的语文课本中,几位资深教师也表示没有教过相关的内容。

“现行教材中没有单独讲雷锋的一课,但教师用书中有雷锋的故事,雷锋语录在三年级的课后练习中也有引用。”南京长江路小学校长宋红斌说。

而雷锋的故事已经在老师们生动的讲述中让三四岁的小朋友有了深刻的印象。“老师说,雷锋叔叔是解放军,他抱小朋友过桥,扶老人过马路,自己穿破袜子还给别人寄钱。”太平巷幼儿园小四班的一位小朋友昨天清楚地讲出了雷锋的事迹。

招商·合作·资讯专栏 现代快报 全省版 广告热线:025-8472 4766/4899

镇江高资机床市场
供求专业重型机床调剂、铣、镗床、滚齿机、龙门刨、龙门铣、立车、资金、且常年招聘维修高级技师,钳工,电工。
www.cn-jichuang.com 13921581588
0511-85680888 85685518

王朝系列干红招商
针对夜场、商超、餐饮推出全系列干红葡萄酒,厂家提供市场开发费用,回报丰厚,诚招华东各省市、县独家代理。
华东办:025-85550479、13813851860

远程教育机构寻求合作
某大学欲在苏州、扬州、南通等市设立远程教育校外学习中心,请符合条件者将简介发至 jlyc@jmail.com.cn

云南野象谷野生蚂蚁酒
厂家诚招江苏及周边省份空白市场经销商
013861331622 013776090137

科诺华喷码机
喜获 中国喷码机市场第一品牌“殊荣,携手全球喷码领袖麦修斯,可喷印1-8行日期批号等多种标识在食品、药品、饮料、木材、建材等行业应用广泛,国外技术,国内价格,全国联保。大小字符、高解析、激光等喷印产品一应俱全。
祝贺南京分公司成立!
联系电话:025-84351582
021-66059225
010-88796561

空白市场首度招商
掘金有钱人的全新产业,垄断的盈利保障,欧美成功的商业革命,成熟的规模赢利模式。
欢迎在临样板市场考察!
合作热线:4008873886 13215512828

五粮液重点品牌——江南古坊酒火爆招商中
江南古坊酒,五粮液的自销品牌,被五粮液股份公司新确定为华东区域第一重点品牌。包装精美、品种齐全,其明古坊、精装、3D装以及喜庆装,均选用五粮液的优级酒生产;营销策略新颖、独特、可操作性强。突出的性价比、全方位的市场支持、强有力的媒体广告、看得见的市场前景,智者理想的低风险投资方向。面向华东地区诚招各县(市)总经销,有无行业经验均可,资金实力雄厚、社会关系强硬者优先。
咨询热线:800-7100009 13285206999

机床模具展招商
时间:2008年3月26-28日
本届机床模具展,是近几年来南京地区规模最大、档次最高的专业展,参展企业来自美国、德国、瑞士、瑞典、日本、韩国及中国台湾、内地,展会上将展出最新精加工设备。
20万张展会参观券通过五个渠道已发送到买家及专业人士手中。
欢迎业内企业积极参与!
欢迎专业买家到会采购!
承办单位:南京凤凰展览有限公司

机床模具展招商
地点:南京国际展览中心
展出范围:数控加工中心、车、铣、磨、钻、锯、冲等机床;剪板折弯、雕铣、研磨、拉伸、攻丝机等;线切割、电火花、电加工等模具加工设备;刀具、模具及配件、三坐标测量仪、机床附件等。
展会期间举办:
3月26日:德马吉数控机床在汽车工业的应用研讨会
3月27日:先进刀具技术与汽车制造(南京)研讨会
咨询电话:025-84517548 84509150